mogltche.

Briiche - Zahlen mit Komma

1 Ergénze die folgenden Tabellen. Du kannst den Taschenrechner verwenden.

A Divisionsaufgabe

Ergebnis als Zahl mit Rest

Ergebnis als Bruch

Ergebnis als Zahl mit Komma

6:3 2 Rest 0 =2 2.0
Rest2  [4-3 815

6:5 1 Rest 1 $ 1,2

6:6 1 Rest . 1.0

S 0 Rest 6 % oam
6:s - R 0.15

6:9 0 Rest b  fa 0.6

610 0 Rest 6 1% 0.6

6:11 0 Rest 6 : 0.54

6:12 0 Rest 6 1% - %. 0,5

B Divisionsaufgabe

Ergebnis als Zahl mit Rest

Ergebnis als Bruch

Ergebnis als Zah| mit Komma

?:1 B Rest O 3.2-2. 80

8:2 4 Rest 0 £.4 4.0

2:3 2 Rest 2 3 Z'Z

8:5 1 Rest 3 3 A6

3:10 0 Rest ¢ _18? % 08

B:12 0 Rest 8 >:-% 0.6

1:8 0 Rest 1 3 0.125

2:8 0 Rest 2 $24 0,25

3:% 0 Rest 3 ; 0.3%5

10:8 1 Rest 2 s 1.15

5:8 0 Rest 5 = 0625
Lésung: 3:2 A Rest 1 2 15

M:Q [ 1res 5 1,315

73



